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Dans   le jardin   de notre   maison, nous  avons   des  
pommiers. Le pommier  est  un arbre  fruitier. Ses 
feuilles   son  t blanches. Ses fleurs  sont  ovales  et  
roses. La pomme est un fruit à pépins. 
 

                         Questions 
 

A) Compréhension de l’écrit. 
 

          1)complète : 
             a) l’arbre c’est :                      
 
 

             b) le fruit c’est : :                        
 

         2) tire du texte deux couleurs : 
             :                          :                     . 
 

        3)ecris la bonne réponse. 
               La pomme est un fruit à …………… 
 

        

4)forme la phrase : 
           est – Le – un – pommier – fruitier - arbre - . 
:                                                                    . 
 
 
 

      5) complète par les chiffres 
 

dix-       huit-       quatorze    -  un-      trois-        neuf-       
 

sept-       cinq -        onze-        deux -       quatre -        
 
 
            

- Poupée 
- Pépins 
- épé 

s  et  et  

       

couleursouleurs ::
                .

ne réponse.réponse
mme est un me est un fru

phrasease ::
t – Le Le –– un u –

                              

        5)5) compcom

dixdix-
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B) Production ecrite : 
Complète l’image.  « relie le texte !» 
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